Coder (Denise Vella-Chemla, 21.5.2016)

On propose le codage des entiers supérieurs a 2 suivant :
g(x) =213 . pi*

avec pr un nombre premier inférieur ou égal & x et Vpi, z = ay (mod py).

r |2 3 5 7 11 13 17 19| g(x)

3 /10 2

4 |0 1 3

5 11 2 0 2.32

6 |0 0 1 5
7111 2 0 2.3.5%

8 10 0 3 1 53.7

9 |1 0 4 2 2.5%.72
10(0 1 0 3 3.73

1111 2 1 4 2.32.5.74
12|10 0 2 5 1 52.7%.11
13/1 1 3 6 2 0 2.3.53.76.112
1410 2 4 0 3 1 32.5%.113
5/1 0 0 1 4 2 2.7.114
6(0 1 1 2 5 3 3.5.72.11°
1711 2 2 3 6 4 0 2.32.52.73.116
180 0 3 4 7 5 1 53.74.117
19(1 1 45 8 6 2 0 |235%7°.118
2000 2 0 6 9 7 3 1 |327.11°

Les pairs ont pour images des impairs et inversement.
Un nombre premier a son image divisible par la primorielle du nombre premier qui le précede.

Tout diviseur d’un nombre ne divise pas 'image de ce nombre mais divise I'image de son successeur. 1l y
a comme une dualité, plus un nombre a de diviseurs, moins son image en a et inversement.

Fun !



